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රිච්මන්ඩ් විද්‍යා඼ය - ගාල්඼ 
3 ශ්‍රේණිය - 2020 

ගණිතය 
පළමු ලාර පාඩම් අභ්‍යාස - 02  

 

පුනරීක්ෂණ 
 

01. පහත හිස්තැන් සම්පූර්ණ කරන්න. 
 සංඛ්‍යංකය  සංඛ්‍ය නය ය   

1) 14   

2) 29   

3)   තිස් හය 

4) 68   

5)   අසූ හත 

6) 93   

  
02. සංඛ්‍යල හිස් ටකුවේටල යමය.. 

1) දහටේ ඒලය  2 යි  එටේ ඒලය  5 යි   

2) දහටේ ඒලය  5 යි  එටේ ඒලය  3 යි   

3) දහටේ ඒලය  8 යි  එටේ ඒලය  9 යි   

4) දහටේ ඒලය  9 යි  එටේ ඒලය  0 යි   

03. හිස් ටකුවේ පුරලන්න. 

1) 16     දහටේ ඒලය      එටේ ඒලය     

2)  47     දහටේ ඒලය     එටේ ඒලය     

3) 30     දහටේ ඒලය      එටේ ඒලය     

4) 83     දහටේ ඒලය      එටේ ඒලය     
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04. දහටේ ඒලය හය එටේ ඒලය ගණන් කරන්න. සංඛ්‍යල යමයන්න. 

1) 
දහටේ ඒලය     එටේ ඒලය 
 
 
 
 
 
 
 

2) 
 
 
 
 
 
 
 
 

05.  ගණක රය.ල඼ නිරූපණය කර ඇති සංඛ්‍ය යමයන්න. 
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06. ටපර හය පසු සංඛ්‍ය යමයන්න. 

 ටපර සංඛ්‍යල සංඛ්‍යල පසු සංඛ්‍යල 

1)  13  

2)  25  

3)  29  

4)  36  

5)  49  

6)  60  

7)  87  

8)  89  

  
07. සංඛ්‍ය එක ක කරන්න.  

  
  1)    2)    3)    4)    5) 

 1 2   4 0   2 5   8 0   7 5 

 2 3   3 6   3 1   1 2   2 1 

                   

          

08. හරහට එක ක කරන්න. 

1)  2  3    1  5  =     2)  4  3    3  3  = 

3)  3  0    2  1  =     4)  3  1    5  0  = 

5)  4  1    2  3  =     6)  1  3    7  6  = 
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09. හිස් ටකුවේ පුරලන්න. 
  1)    2)    3)    4)    5) 

 3 1   4 0   2 3   5 3     

 
                4 3 

 
5 4   6 5   8 4   9 6   6 7 
          

10. ගැටලු විසඳන්න. 
1) එක  ල්඼ක ඇපල් ටගඩි 35 ේද තලත්  ල්඼ක ඇපල් ටගඩි10 ේද ඇත.  ලු 

ටදටේ   ඇති ඇපල් ටගඩි ගණන කීය ද?  ................................................ 

2) පන්තියක පිරිමි ළ යි 27 ේද ගැහැනු ළ යි 12 ේද සිටිති. පන්තිටේ සිටින .ළු 

ළ යින් ගණන ටකුප ණ ද?   ................................................ 

3)    මිරිස් පැළ 45ේද තේකයයම පැළ 23 ේද ටගනයටලමි.    ටගනය .ළු පැළ 

ගණන ටකුප ණ ද?     ................................................ 

4) ලට්ටියක ර ක  ල් 40 ේද කහ  ල් 36 ේද ඇත.ලට්ටිටේ ඇති .ළු  ල් ගණන 

ටකුප ණ ද?       ................................................ 

5) හි යෂ් ළඟ පැන්සල් 12 ේද ටන කක ළඟ පැන්සල් 17 ේද තිබුණි. ටදටදනය   ළඟ 

තිටෙන .ළු පැන්සල් ගණන ටකුප ණ ද? ................................................ 

11. සංඛ්‍ය අඩු කරන්න.  
  
  1)    2)    3)    4)    5)    6) 

  9   1 1   1 2   1 3   1 7   1 4 

 - 5  -  4  -  8  -  5  -  9  -  8 

                       

          

12. හරහට අඩු කරන්න. 

1)      8  -    3  =     2)  1  2  -    3   = 

3)  1  5  -    8  =    4)  1  8  -    7  = 
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13. සතිටේ දලස් අනුපිළිටලළට යමයන්න. 

1) ............................................  5) ................................................... 

2) ............................................  6) ................................................... 

3) ............................................  7) ................................................... 

4) ............................................    

14. අවුරුද්ටද්  යස අනුපිළිටලළට යමයන්න. 

  1) ............................................  7) ..................................................... 

2) ............................................  8) ..................................................... 

3) ............................................  9) ..................................................... 

4) ............................................  10) ................................................... 

5) ............................................  11) ................................................... 

6) ............................................  12) ................................................... 

   

 


